
SOTO LA MARINA lilwenrxa
SOTO LA MARINA, TAMPS, A 04 DE JUNIO DEL 2025

ASUNTO: CONVOCATORIA.

síNDIco Y REGIDoRES.
PRESENTE.-

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del
ayuntamiento de Soto la Marina, por medio de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a la
Quinta s sesión ordinaria de cabildo el próximo Miércoles 04 de Junio del año en curso,
en punto de las 09:00 horas, la cual tratara el siguiente orden del día:

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL OUÓRUM LEGAL.

II.- DECLARATOR]A DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.- LECTURA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN
DEL DíA.

IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA CUARTA SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO.

V.. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA EROGACIÓN POR
AJUSTE EN ALUMBRADO PÚBLICO.

VI... INFORME DE LA PRIMER GONVIVENCIA EDUCATIVA, CULTURAL Y
DEPORTIVA DE EDUCACIóN BÁSICA, MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR
..PARTIGIPANDO CON EL CORAZÓN"

VII.- ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN DE PROVEEDORES DEL MUNICIPIO DE
SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS.

VIII.- INFORME SOBRE PLANEACIóN DE PREVENCIÓN PARA TEMPORADA DE
HURACANES Y CICLONES 2025

IX.. ASUNTOS GENERALES.

VIII.. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Sin más por el momento y esperando su asistencia, reci rdial saludo y

reiterarle la seguridad de mis más distinguid deracion

ATEN

LIC. SERGIO AN U
RETARÍA

SECRETARIO DEL UNTAMIENTO
DE SOTO LA MARINA,

c c p Archi&nito ruárez . iSgt:]Illi9}r. r1;31'"uü".,n", ramps.
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA QUINTA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

G¡rAoO de Soto lo Morino., Estodo de Tomoulipos, siendo los 09:'14 horos

del dío 23 de Abril del oño 2025, encontróndose reunidos los honorobles

miembros del Republicono Ayuntomiento periodo n24-2O27 en lo solo

de cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez sin

número, Municipio de Soto lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror lo

quinto sesión de cobildo con corócter de ordinorio convocodo por su

presidento municipol constitucionol Licenciodo Glynnis Georgino

Jiménez Vózquez por conducto del Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

en su colidod de Secretorio del Ayuntomiento se desprende lo siguiente;

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Yózquez., Presldento

municipol constilucionol de Soto lo Morino., Tomoulipos expone lo

siguiente; Les soludo en eslo moñono con el gusfo de sempre §ndrco,

ü regidoret secreforio del oyunlomiento y diversos funciononos del

§ gobierno municipol, Ciudodonos del Municipio de Sofo lo Morino que
ñ
\ nos vrsuolizon en redes socioles les doy lo mós cordíol de los bíenvenidos
P

§ o esto Quinto sesión de cobildo con carócter de ordinorio gue se

.t reprogromó o esfo propio fecho 01 de Junio del 2025, sesión\
§ conespondienle ol mes de Moyo que por mofivos exlroordrnonos se
k

\concetó con previo oviso onle esfe órgono colegiodo, ohoro bien de

, §ocuerdo o lo convocoloio emilído por conduclo de lo Secrelorio del
IC\t ' \oyunfomie nto y de conformidod o lo dispuesfo en los orliculo s 42", ,43o,

14", 55o y demós relotivos ol Código Municipol poro el Eslodo de

Tomoulipos, es por ello que pido olenlomenfe ol ciudodono Uc. Sergio

Anlon¡o Ru¡z Bolondrono Secretonb del Ayuntomienfo reolice el pose de

osisfencio poro dor inicio con eslo sesión de cobildo dondo cuenfo de

lo mismo. - -

,..I.'SIA DEAS'SIENCIA Y DECLARAC'óN DEIAUóRUM I.EGAL

En lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento expreso,' Buenos díos o fodos, con su permiso Presidenfo
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Municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez procederé ol pose de

lisfo conespon diente y fener conocimienlo si esfomos en condrciones

jundícos suficientes poro diligencior lo quinto sesión ordinono de cobildo:

ocfo seguido el secrelono del oyunlomienlo nombro o codo uno de los

miembros del honoroble cobildo encontróndose fodos reunidos. - -
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Continuondo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

( Bolondrono Secretorio del Ayunlomiento dijo.- Ciudodono presidenfo

\ hogo de su conocimiento y pleno de cobildo gue se encuenfron("
\reunidos lodos los miembros del honoroble y republicano

, § oyunfomienlo, en consecuencio o ello exisfe quórum legol poro llevor

\ ocobo lo los frobojos del dío, en ese senlido los ocuerdos en moterio

por esle pleno fienen volídez legol de conformidod ol orlículo 44" del

código munícipol pora el Esfodo de lomoulipos vigenfe, es cuonfo

ciudodono presidenfo. - -

,1.. DECLAR,ATOR'A DE 
'NSIAI.AC'óN 

TEGAI Y APERruRA DE I.A SES'óN.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez, Presidento municipol

constitucionol de Soto lo Morino.- Todo vez que esle republicono

oyuntomiento cumple cobolmenle lo ordenodo por el ortículo 44 del

Código Municipol poro el Esfodo de Tomoulípos siendo 09:14 minulos

del dío 04 deJunio del oño que tronscune, decloro formol y

i

CARGO REGISTRONOM BRE
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C. PAOTA ANAIS VATDEZ

TEWA

PRESENTE

GARZAC. EMITIANA
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REGIDOR
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legolmenfe instalodo el honoroble cob¡ldo y lo operturo de lo
presenle sesíón con corócter de ordinaio, osí como /os efecfos

legoles en moteno odminisfrofivo y constitucion ol. dondo lecturo y

desohogo ol siguienle punto del orden, Secrelorio del Ayuntomiento

le pido de lecfuro o lo presenfe orden del dío poro su debido onólisis y

de cuenfo de lo mismo. - -

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio RUD Bolondrono Secretorio del

Ayunlomiento.- de ocuerdo o lo mondotodo por lo pimero outorídod

del municipio me permito dor lecturo poro su conecfo drscusión,

voloroción yen su coso oproboción deldrcfomen del orden del dío.- -

Acto continuo el licenciodo secretorio del oyunlomiento Sergio Anlonio

Ruiz Bolondrono do lecturo o todos los puntos del orden del dÍo.-

III.- LECTURA, D'SCUS'ON Y EN §U CASO APROEAC'ON DE D'CIAMEN DEI.

ORDEN DELD'A

.- [,SrA DE AS,SIENCIA y DEC¿ARACION DE¿ OUORU ,I IEGAL

,'.. DECLA.RATOR'A DE INSIAI.ACION I.EGAI Y APERruRA DE ¿A SES'ON.

,II.- I-ECruRA, ANAUS'' D'SCUS'ON Y EN SU CASO APNOEAC'ON DE¿ ORDEN DEI. D'A.

,Y.- D'SPENSA DE ¿ECruRA DEI. ACIA DE CAB'I.DO DE CUARIA §ES'ON ORD'NAR'A DE

cAE,¿DO.

9V.- IECIURA, ANAUS,§, D,§CU§ION Y EN SU CASO APROBAC,ON DE ¿A EROGAC,ON

jPoR AJU§IE EN ATUMBRADO PUBL'CO.

)yl.- ,NFoR ,lE DE ¿A PRTMER CONV,VENC,A EDUCA7.VA, CUtruRA¿ Y DEPoRITVA DE

ÑEDUCAC'ON 8AS'CA, MED'A SUPER'OR Y SUPER'OR '?AR7IC'PANDO CON ET\
(conAzoN".

sy,,.- ACruAI,ZACION DEL PADRON DE PROVEEDORES DEl. MUt,C,P,O DE SOIO ¿A

-\llAR,NA. TAMAUUPAS.

, §v,,,.- tNtoRME soBRE PTANEACTON DE PREVENCTON PARA TEMPORADA
I tr
'\l DE gunlcaNEs Y ctctoNEs 2c25.

,X..ASUMOS GENERATES.

X..C¿AUSURA DE I.A §ES'ON.

Siguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secreforio del Ayuntomiento: Se somele o consideroción de

esle honoroble cobildo lo presenle orden del dío solicilo se monifiesfen
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levontondo lo mono los que estén por lo vío ofirmativo.



CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GLYNNIS

JIMENEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO OE JESUS

HINOJOSA ARETI.ANO

SINDICO MUNICIPAT o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GATVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS

VATDEZ ITWA
TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTITLO

QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

fLORES

SEXTO REGIDOR o

Continuo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento: lnformo ciudodono presidenlo

y honoroble cobildo que ho sido oprobodo y ocordodo lo presenfe

orden del dío por unonimidod de conformidod o lo esloblecido en el

orlículo 14 del código municipol poro el Eslodo de Tomoulipos.- - - -

Lo ciudodono presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez dijo.- Agrodezco secretono, continuondo con el desonollo de lo

(Jpresenle sesión nos dispondremos o plonleor y desohogor el siguienfe

§punfo del proyecto:
\
\

\('
\

d
\Continuondo con el uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis
t?

\Georglno Jiménez V ózqvez.- Por dísposición o los orfículos 12 y u
pónofo primero del código municipal poro el Esfodo de Tomoulipos y

L§poro efectos de economío procesol soficito o esle pleno dispensor lo

lecturo de lo cuorlo sesión ordrnono de cobildo, en virtud de hobedo

onolizondo en lo porticulor, secrefono del oyuntomienlo sirvo ponerlo en

consideroción poro su debido vofoción y de cuenfo de lo rnisrno por

fovor. -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento dijo: grocios presidento de ocuerdo o lo interpretodo y

fundodo por lo presíde nto municipol, se somefe o votoción el presenle
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,Y.. D'SPENSA DE ¿ECIURA DEL ACTA DE CABILDO DE tA CUARIA §E§'ON

ORD'NAR'4.
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punto del proyeclo, fovor de levontor su rnono poro lo drspenso de



CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ASSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GIYNNIS
JIMENEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELI.ANO

SINDICO MUNICIPAL o

C. YANNEU CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIOOR o

C. ANTONIO GALVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS
VALDEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA GARZA

CRIZANTO

o (
C. GRACIANO
PEREIDA PORTITLO

QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o

lecturo del ocfo de cobildo en referencio o lo cuorlo sesión ordinorio,

éVotos o fovor?, en contro?,¿obstinenc,o§?.-

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento dijo; lnformo presidento y o esle honoroble cobildo que

por unonímidod ho §do oprobodo y ocordodo el presenle punfo del
worden del dío relolivo o lo dispenso ocfo de cabildo derivodo de lo

Ñ cuorio sesión ordinorío de esfe republícano oyuntomíento 2024-2027, es

( cuónto Presdenfo.-

\ Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo;
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continuondo con el desonollo de lo presenfe sesión procederernos o

desohogor el siguienle punto del proyeclo del dio que verso en: - -

Y.. IECTURA, ANAI.IS'S, D'SCUS'ON Y EN SU CASO APROBAC'ON DE I.A

EROGAC'ON POR AJUSIE EN AIUA4ERADO PU8I.'CO

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ozquez en uso de lo voz expreso.-Les voy

o leer lodo esfo pnmero y después se los explico, proboblemen fe no

lfeguen o enlender todo lo gue sucedió lo semono posodo enlonces se

los /eo de monero formol y después se los explico poro que podomos

nlender fodo osícomo me lo explicoron o mí.-

Es necesono hocer mención y que quede regrsfrodo en el oclo que

derive de Io presenle sesión y como yo se les hobio informodo o esle

cuerpo colegiodo en diversos sesiones con onterioridad, el Municipio de

Solo /o Morino ofrovesomos por diversos problemos en lo erogoción del

gosfo que se efecfúo con mot¡vo y consecuencio de los diferenles

proyeclos de olumbrodo público rnodecuodos de odminisfrociones

.§
\D

+
o

<

,J

CUARTO REGIDOR

\
N

\r,-\



posodos, corno e/'ernplo pueden vislumbror pogos rnensuoles onte CFE

de 580,000 rnil pesos, cobe desfocor que /o comiíón federol de

elecfncidod como porle de sus foreos y procedimientos reolizon un

censo onuo/ en cuonfo ol olumbrodo público en codo municipio,

siendo el último de Solo lo Morino en el 2023. - -

Anlecedenles

Con fecho del 04 de Diciembre del 2024 por medio del oficio No

SSB/GCI-05.3010609/2021 signodo por el C.P. Morco Antonio Hemóndez

Hernóndez responsoble de zono comerciol Victorio de Io Comisión

Federol de Elecfncidod dio por notificodo o esfe Gobiemo Municipol

\ sobre el inicio de los trobojos en el mes de Enero del 2025 en razón de

censo de /os luminonos, semóforos y otras inslolociones elécfncos

direclos de/ municipro por porte del órgono gubemomenlol d

eleciricidod rnisrno que lienen en visto,derivado de lo onfenor se le furno

I coso o Io dirección de servicios públicos y su t¡lulor L¡c. Roso Morgorito

Flores Gómez o efecto de reolizor los occiones y comisíones

N.J conespondienles con el obietivo gue se procticoron los diligencios

U 
evoluociones, esfudios y procedimienlos odecuodos y necesorios en

[coloboroción con el personol de lo comisó n federol de elecfncidod

mismos que cobran re/evoncio, hecho que mds ode/onfe explicore,

desono/lóndose los refendos irobojos en el mes de enero de/ oño que
(

fronscune. -
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$En eso lesifuro enlre el 2023 y 2024 se renovoron diversos lámporos de
-\olumbro do púbtico o lo lorgo del Municipio, no omito hocer del

I §conocimienfo o este cuerpo colegiodo gue oun cuondo disminuyo el

L\ número de lómporos incrementoron los KW o kiovofios es decir moyor

consumo. - -

Explicodo lo onteior, en consecuencio del censo levontodo 2025 y

como resolutivo por porfe de lo comisión federol de eleclncidod, se

generoron los notificociones de ojusle por un impoñe de S 927, 713.00

pesos de ocuerdo ol oficio No SSB/GCII05.301023412025, debiéndose

pogor o lo brevedod posible. - -

Es preciso dejor consfoncio que esfe cuerpo colegíodo y gobierno

municipol bojo ninguna circunsfoncio buscoro disminuir los lómporos y

luminonos en lo ciudod, ol controrio lo inlención principol es expondir el

olumbrodo público con lo colidod que se merecen los ciudodonos de

uno f ormo corecto cuidondo los cosfos de insfoloción, montenimiento y

consurno, hocíendo un uso eficien te y tronsporenle de los recursos. - -
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Dicho lo onteior se solicilo lo oprobacíón de esle honoroble y

republicono oyuntomiento de un progromo ylo plon poro lo odqursición

e insloloción de lómporos y luminorios en cuonto ol alumbrodo público

mismo que se pretende seo ofroves de romo 33 fondo de oporlociones

poro el forlolecimienlo de los municpios y de los demorcociones

fenilonoles del distnlo federol FORIAMUN-DF, eslo en olención o lo

suficiencio presupuestol municipol conespondiente. -

Asimismo derivodo de los evoluociones, esludios y revísiones que reolizo

el personol de servicios públicos en compoñío de trobojodores de

comi§ón federol de elecfncidod se defecforon drversos oporlunidodes

poro disminuir el lo erogoción del gosfo mensuol por concepto de luz

eléclnco que obro en lo sguienfe; - -

Todo vez que tenemos consfoncios de los rufos lrozodos y puntos

medulores de lómporos gue consumen moyor energío derivodo del

censo 2025 se prelende reolizor diversos ojusles y renovoción de

luminonos con colidod en el servicio pero buscondo reducir los coslos en

s gosto de luz. -

UAhoro 
bien les explico que fue lo que ocunió y sucedió, fodos lo

ñluminonos que ven en lo colle, los que tienen enfrenfe, ofros , en lo

, Gesquino, to tuz lo pogornos todos es decir el municipio, como yo se les

\ mencíono pogomos un oproximodo de $ 580, OOO.OO pesos, todo lo
t'?

i Oueden ver lo pueden revísor, les posoron lodos los documentog

- (enfonces no me puedo refroso r por motivos de code de lu¿ enlonces en

]ese senfido codo dos oños comisión tederot entro o nueslro coso y
N

I \ reolizo un censo de cuonfos focos lienes?, cuonlos kilowats?, ejemplo lo
x regidoro Emitiono hoce dos oños fenío l0 focos de 100 kilowols,

enfonces en ofro censo vuelve venir comisión y ohoro liene 5 focos , se

podrío entender que bojoro el cosfo por reduct focos sín emborgo

ohoro los ki/owofs son de 250 enfonces fenemos mós del doble, en ese

senfido comisón federol vino en el 2023 y en esto nuevo fecho me drce

"bojosle lómporos pero elevosle kilowols", estos consurniendo mós luz y

eso luz se iiene que cobror. -

Ahoro bien, fenemos todo el mopo desde todos los lómporos que

consumen mós luz en el Municipio, deivodo de los frobojo s reolizodos y

sobrelodo lo bueno relación con comisión. - -

Hicimos un convenio con comisión en donde doíamos un 25% de

onlicpo pora que no nos cortoron la luz, firmondolo, el síndico, lo

tesorero y mi persono, nos los difineron o I I meses es por ello que lo

expongto en este cobildo, se les píde que outoricen un progromo de

(
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FAVOR CONTRA ABSTINENCIACARGO PUESTO

PRESIDENTAMUNICIPAL \{
\,2s

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GTYNNIS

JIMENEZ

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELI.ANO

SINDICO MUNICIPAL

oC. YANNEI,I CEPEDA

C€PEDA

PRIMER REGIDOR

oC. AÍ\TTONIO GATVAN

MATA
oC. PAOIA ANAIS

VALDEZ LEWA
CUARTO REGIDOR oC. EMITIANA GARZA

CRIZANTO

oC. GRACIANO

PEREIDA PORTITTO

qUINTO REGIDOR

SEXTO REGIDOR oC. ESTEBAN RIVERA

FTORES

\

El Secretorio del Ayuntomiento dijo.- En virlud de lo onlenor lnformo

presídento y o esle cuerpo colegiodo que por unanlmidod ho sido

oprobodo y ocordodo el punto del orden del dío referenfe lo erogoción

q- del goslo por concepro de olusfe en olumbrodo pÚblico. -

Uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez: Agrodezco ciudodono secreforio, de iguol formo instruyo ol

( lesorero municípol Edgor Mochuco Loro y o lo licenciodo Roso

\

Morgoito Gómez realizor los occiones necesonos o fin de dor cobol

cumplimiento a lo ocordodo en el presenle punto de orden del dío. - -

Continuondo con el desono llo de la presenle sesón procederemos o

dorle trómite ol §guienle punto del proyecto del dío que verso en lo

§siguiente: - -

\ ,r.- ,NF.RME DE a pR MER coNv,vENc,A EDU,ATwA. cu¡.ruRAr v

DEPORNVA DE EDUCAC'ON 8AS'CA, flED'A SUPER'OR Y SUPER'OR

"PARI'C'PANDO CON E¿ CORAZON".

El dío l)y I I de Junio fenemos los olimpiodos es olgo que ínicío el

presidenle municipol Ney Iovores se le dio seguimíenlo en olgunos

odminísfrociones y olgo que se pidró es que lo retomóromos es lo que

vornos o hacer, vo o porticipor pnmonos, secundorios y bochilleroto y

uníversidodes, portícipomos en femo ocodémico, espoñol, mofemóticos

y orotona, deportivo es volleyboll, bosguefboll y f utbol y culturol es confo

individuoly boile en conjunlo, empezomos el l0 terminomos el I I vienen

de fodos los comunídodes de Sofo lo Morino, fodos nuestros niños esfón

preporóndose poro gonor los premios, fendremos lo osislencio de

invífodos gubernomenfoles me gusfono que usledes tombién

l-\
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SEGUNDO REGIDOR

C
TERCER REGIDOR
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l

porl¡c¡poron, nosolros les doremos el olojo o los niños, hoce ofgunos díos

ploticondo con Don Ney lovores me hizo un comenfono y ero en

reloc¡ón que hobío niños que nunco hobían dormido en un colchón,

nunco se hobíon boñodo con regodero y nunco hobíon solldo de sus

comunidodes, grocios por el opoyo de ustedes, les von o envior lo

invitoción por ohí poro que hogon un espocio en lo ogendo. -

Sobiendo que esfe gob¡emo municipol de Soto lo Morino liene como

pioidod ele recfor lo educoción, se nnde el ¡nforme o esle honoroble

ayuntomiento sobre lo primer convivencio educotivo, cultural y

deporlivo entre los diferenles niveles educolivos denominodo

"porlicipondo con el corozón " en donde se busco fomentor ol móximo

drversos volores en lo sociedod y nuesfros niños y lóvenes y sobretodo

incenlivor el inlercombio de ideos y lo competencio sono en el deporfe.

Los diversos ocfividodes se reolizorán en un orden de dos díos que son

l0 y ll de Junio, porlicipondo en los diferentes discipihos como lo

sont -

Depoiivo: Futbol, voleibol, bosquelbol, ojedrez y ofletismo. - -

Cvllu¡ol: Donzo en conjunto, donzo en porejo, conto, orotoio y

declomoción.
I
f Acodémico.' Lenguojes (espoñof/ y soberes pensomienlo científíco

I lmotemóficos,l. -

De ocuerdo o lo convocotono emitido en el mes de febrero del

/ presenle oño o los diferenles niveles de educoción bósico (primorio y
t\
§ secundono) y por pr¡mero vez incluyendo o los níveles de medio

( superior y superior (preporotorios y universidodesj obleniendo un

regísfro de 983 olumnos y 139 osesores dondo un totol de 1,122

personos porliciponfes en esfos importonles encuenlros. - -

Se ho involucrodo o lodos los dependencios del municipto sin

descuidor sus funciones y oblígociones loboroles, osimismo se fiene

contemplodo lo invitoción o diferen fes órgonos de gobierno y

servidores públicos tonto federoles corno esfolo/es desfocondo lo

frguro del señor gobernodor Américo Villotreol Anoyo. - -

Presidento Municipol, Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo

V,l.- ACTALIZAC,ON DEl. PADRON DE PROVEEDORES DEL A¡IUN,C,P,O DE

SOIO I.A MAR'NA, TAMAUUPAS.

De conformidod con los orfículos l, 12, 26, 27, 35, y demós relofivos o lo

ley de odquisiciones poro lo odminislroción pública del Esfodo de

Iomoulipos y sus municipios, el ob1'elo del presenle punfo busco inscribir

ylo refrendor el regislro en el padrón de proveedores y controlislas del
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mun¡c¡p¡o de Soto lo Mor¡no, en consecuencio o ello se rnformo sobre lo

incorporoción de Oscor Ernesto Bonero Pedrozo ofreciendo servicios

corno ogencio de publicidod, fobricoción de ortículos y occesorios de

escnfuro, pinturo y dibujo, comercio ol por menor de ortículos de

papelerío en fre ofrot el reterido proveedor cumple cobofmente con

lodo lo normolividod odmínistrotivo y fiscol que se requiere todo vez que

lo proporcrono en lo controlorío gubernomentof con su titulor Ánget

Armondo De Lo Fuenle Gonzólez. - -

Ahoro bíen, le cedo el uso de lo voz ol licenciodo Sergio Anfonio Ruz

Bolondrono poro gue lo somelo o votoción.-

El Secretorio del Ayuntomiento, Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

dilo.- osimismo versondo sobre el presenfe punfo, los que esfén de

ocuerdo en oprobor o lo persono que yo es de conocimienfo de lodo

esfe cobildo les pido levonfor su mono, en contro?, obsfinencios?. - -

El Secretor¡o del Ayuntomiento dijo.- En virlud de lo onlenor lnformo

presidento y o esfe cuerpo colegíodo que por moyoúa de 7 o lavor y

uno obslención ho sido oprobodo y ocordodo el presenfe punto yo

mencionodo.-

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento

Municipol.- grocios secrefono, ohora bien nurnero...- - -

Y,,'.. INFORME SOBRE PTANEACION DE PREVENCION PARA TEMPORADA

DE HURACANES Y CICTONES 2025.
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CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GTYNNIS
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PRESIOENTAMUNICIPAT o

SINDICO MUNICIPAT oC. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARETTANO

oC. YANNETI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR

oC. ANTONIO GATVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR

TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO
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oC. GRACIANO

PEREIDA PORTItto

qUINTO REGIOOR

C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o
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C. PAOI.A ANAIS
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Anlecedenles

El día lB de Ocfubre del oño que onfecede con el objetivo de dor

cumplimiento ol orlículo 17 de lo Ley Generol de Prolección Civil, 29, 30 y

demós relofivos de lo Ley de Profeccron Civil poro el Esfodo de IomouÍpos se

llevó acobo lo instoloción del consejo municipol de protección civil

quedondo infegrodo de lo siguienfe monero; - -

r Uc. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidenfo del consejo

o Lic. Sergio Antonío Ruiz Balandrono Secrelorio ejecufivo

. lng. Enique Enríquez Hernóndez secretoio técnico

. Lic. Moío Fernondo Jiménez Vózqvez vocol

. lng. Alf redo Mortínez Romírez v ocol

o Lic. Yonneli Cepedo Cepedo vocol

. Lic. Morío Guodolupe Rosiles vocol

. Lic. Antonio de Jesús Hinojoso Arellono vocol

Ahoro bien, hogo delconocirn¡ento o esle pleno que el dío de onlier lunes

el consejo mencionodo con onfenondod ocompoñodo de diversos

ouforidodes gubernomentoles y civiles llevomos ocobo lo segundo sesión

ordinoría del mencionodo consejo, leniendo como objetivo medular ;

I.- Proteger o lo población y o su polnmonio, de nesgos y emergencios por
L 

desoslres nofuroles con rnedidos prevent¡vos y de respueslo inslifuc¡onol
d
ñinmediofo.

. (2.- Eslrofeqios.- Esfoblecer lo coordrnoción enlre los dependencios,-F_

\integronles del Consejo Municipol de Profecció n Civil, osí como los
¡rr

§Secfores 
Privodo y Sociol poro el desonol/o e implemenloción de los

dProgromos de Profección Civil en lo ofención o Ciclones y Hurocones.

sfoblecer los convenios de coordinoción y concertoc¡ón, con el objefo de

oblener el equipo lécnico y recursos humonos necesonos poro el

desonollo y operoción del progromo. Promover lo porticipoción de lo
pobloción en generol, o f,n de que se odopten los medidos de

outoprofección y buscor creor uno rnoyor concienc¡o y culturo de lo
Protección Civil. -

3.-Ob1'etivos específicos: Aplicor occiones de emergencio rápido en zonos

vulnerobles o Ínundociones. -

4.-ldentifícor y desonollor occiones de prevencón, mitigoción y ouxilio

duronte lo Íemporodo de ciclones tropicoles. - -

5.- Agilizor los procesos de recuperoción y reconstrucción duronte y

después de lo conlingenc¡o por el fenómeno hidrometeoro lógico. -

Anles de seguir conforme lo informoción que se lomó ese dío me gustorío

rnencronórcelos o usledes, en el consejo municipol nos ocompoñó el
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delegodo de lo uiguel de lo Modrid y de lo Pesco, ellos dos feníon uno

incertídumbre, nos pregunforon si el secfor novol ibo o ser olbergue, ohí

nos ocompoñó un represenlonle del olmironte menciono que sí que solo

con uno so/icifud, le di lo inslrucción ol secretorío pora reolizor el oficio yo

se mondó ol secfor noval poro que nos puedon responder, lombién nos

mencionoron sobre olgunos lugores que hocen que lo pesco se inunde, yo

lo lurne con servicios públicos y comopo, cobe mencionar que el oño

posodo vivirnos uno seco impresiononle, el disfnfo de riego fiene

maquinorio poro el desozolvé yo se hízo lo solicifud, quiero oprove chor que

estón los medros de comunicoción poro pedir o lodos los reslouronfes que

hogon uno concientizoción sobre el no tiror en los coloderos comido, los

frompos de groso son necesorios, por otro porle el municipio fiene renlo de

moquinorio recuerdon que en sesiones posodos se oprobó ese punfo y

esfdn lisfos poro funcionor, ya se giró escrifo ol seclor novol poro el

desozolvé tombién, vornos o poner outobuses poro ofender o lo

ciudodonío y trosladarlos o cobecero mvnicipol contomos con fronsporte

lislo poro octuor, hoce olgunos semonos ofrós pudieron ver que el equipo

de servicios públicos empezó o trobojor en lo limpiezo de los drenes, yo Io

\_Tmoyono esldn limpios, pueden ver que los colles de iguol formo yo estón

xlimpios, dentro de lo que cobe eslomos mós limpios. froemos un lemo con
^l
ioutozone poro que limpie olgunos zonos por un temo que tiroron, hoy 25

§
escuelos poro albergue pero se

condiciones, el hospilol novol nos

revisoron poro sober si estón en

mondoro informoción de cuonlo

6
f
v

§copocidod y comos tienen tombién, todo el equpo con el que cuenton,

\ dfombién por ejemplo o cruz rojo lo que cuenfon, o comopo o los
-t\^

..\direcciones con cuontos monos y materiol cuenfo el Mun¡c¡pio.-

(§ Director de Protección Civil Enrique Enriquez Hernóndez expone.-

principolmente lo que nos puede servir es importonte conocer con lo que

contomos en medio de uno contingencio, lo licenciodo hoblobo de

oufobuses pero el sector novol lombién líene comiones en coso de olguno

contin

C
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genc,o. - -

Presidento Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez d'tio.- ok olguien fiene

olguno dudo?, perfecfo iguol, le voy o pedir o Miriom que los ingresemos ol

grupo de whofsopp en donde esfomos lodos los miembros del consejo

poro que esfén ofenlos de lo que llegue o suceder, queremos que lluevo

pero sin cotóstrof e, me gusforío que esfuvieron of pendiente porque

represenfon o olguno porfe de lo pobloción les porece?. - -
(
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nuevos lómporos poro comprorlos, hosto ohí, olguien fiene olguno

dudo?, me dr o enfender bien?, miren. - -

Lo presidento expone indicondo en el coñón digitol los rutos de todos

los lómporos o retiror que consumen moyor energío. -

Asímismo en esle lopso vonos elidos se quedoron sin lu¿ enlonces

oprovechomos que hobío tocodo yo hocer negociociones con

comrsón federol y que nos ofendreron de formo inmedioto y en

menos de uno horo reinsloloron lo luz de aquí poro odelonte comisión

se ho fenido muy bueno reloción y que podomos ser recrprocos en el

troto y ol mejor funcionomienfo de Sofo la Morino. - -

Contodor quiere comentor olgo.-

C.P. Edgor Loro Mochuco Tesorero Municipol expone.- comenfor en

cuonlo hogomos lo insloloción de lómporos se les horó del

conocimienlo o comisión, ellos von o ir o supervisor mes lros mes

conforme voyomos ovonzondo poro ir disminuyendo los numero rojos.

Presidento Lic.Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.- oseo por elemplo si

yo empiezo o combior lómporos hoy, moñono víene comisión y revison

que yo se combioron y me ojuston el pogo, eslo es porque el siguiente

rnes nos vo o solir un poco coro por esto que expongo, olgo mós

contodor?, no? Ok. - -

Uno vez que fue explicado de formo omplio y fronsporenle el presenle

punto del orden del dío, pido ol secrelorio del oyunlomienlo someledo

o consideroción de esfe cuerpo colegiodo, odelonle secrefono.-

Uso de lo voz lo Presidenfo municipol Uc. Glynnis Georgíno Jiménez

Vózquez: Siendo osí, pido ol secrefono del oyuntomienfo somelerlo o

consideroción de esfe cuerpo colegiodo, odelonte secretorio. - -

El Secretorio del Ayuntomiento dijo.- De ocuerdo o lo expuesto con

onteriondod se somefe o consideroción de los íntegronfes de esfe

honoroble cobildo el punlo del proyecto de lo erogoción por olusfe

en alumbrodo públíco y lo oproboción de un programo y/o plan poro

lo odquisición e insfoloción de lómporos y luminorias en cuonlo ol

olumbrodo público ofroves deL romo 33 fondo de aporlociones poro

el fortobcimienfo de los municipios y de los demorcociones

temtorioles del distrito federol FORIAMUN-DF los que esfén o fovor

levonfor su mono. ¿En contro?. Absfinencios?. -
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,X..ASUI{IOS GENERAI,ES.

Iengo dos documenfos que mencionodes, el pimero gue me intereso

fodos los que estomos oquí pogomos impuesfos onfe el SAI sobemos que

el SAI puede quitoie tus cuenfos sr quiere, el posodo ló de MoYo del 2025

recibimos esfe oficio /muestron oticio) et osunfo es corto de invitoción poro

obligociones fiscoles que quiere deci ¿qué me esfón invifondo o pogor los

oblgociones fiscoles.-

Lo presidento lee los documentos emitidos por el servicio de odministroción

tribulorios que se odjuntoron ol oclo de lo presente sesión'-

continuo con el uso de lo voz lo Presidenlo Municipol.- por codo solono

que doy lenemos que pogor un impueslo el Sot nos esfó invifondo o pogor

por que el municipio de Sofo lo Morino fiene un odeudo con ellos de $ I

332, 190 pesos gue nos deió lo odministroción posodo, ellos no pogoron los

impuestos de Enero 2021 o Septiembre 2024 oquí tengo lo inconsistencio

presenfo diferencíos , no presentoron los declorociones ní pogot enfonces

como lo odministroción posodo esluvo 9 meses sin pogor impuesfos o sus

v servidores nos toco pogar lo conlidod onles mencionodo'-

ü yo esfomos en plólicos con el SAr poro que nos den monero de pogodes,
Al'
\ se los hogo de su conocimien to paro que sepon lo monero que nos foco

\(
§ foOo¡or poro que sepon cómo se trobqo en fesorerÍo y controlorío esle

\ documenfo si olquíen lo neceíto con el licenciodo ponos le pueden socor

(
\

copio es publíco.-

escnfo me lo dirigen o mi.-

Se odjunto el presente documento ol octo que derivo de lo presente

sesión. -

Lo cuenlo 2023 es de lo odministroción posodo sin emborgo nos foco o

nosofros decir que poso, fo cuenfo 2023 troe ló5 millones de pesos

desoporecidos por eso hon visfo que se hon citodo o los funciononos de lo

ontiguo administroción y visilóndolos, como soben y se les hizo mención no

nos dejoron noda y corno no nos dejoron nodo, tengo que ir o locorles lo

puerto y solicifor lo ínformoción, este oficio se los puedo entregor poro que

fengon conocimienlo, eslo es lo que estó ocuniendo en el ocfuol

oy unl omient o que presidimos fodos.-

Atgu¡en mós fiene olgÚn olro osunfo que trotor? ''

Regidor Grociono Pereido Portillo expone.- licenciodo querío comenfodes

que ton vioble serÍo poner en morcho el resguordo de los onimolilos'-

§ Como segundo punlo con tro loio ho estodo trobojondo nos llegó UN -.-_)
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Presidento Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo.- el proyecto que

eslo olodo del gimnosio no liene drenoje no fiene puerfos venfonos, tengo

enfendido gue todo lo del drenoje llego oh, tendrío que rev¡sorlo con

servicios públicos porque fue una obro que dejaron inconcluso primero,

dos no hicieron lo conecto poro todo el femo que vo por debojo de la

conslrucción enfonces sí gusfos podemos solicilor o servicios públícos que

hogon un proyecto y vean usiedes cuonlo nos tocoro , porque es uno

obro inconcluso si usfedes esfón de ocuerdo le domos poro odelonte, pero

lombién quiero mencionor que yo fenemos el resguordo no lo hocem

público hoslo que fengomos o los onimolifos desporositodos, ohon

profección civil fiene 9 pemfos olendiéndose, el equipo les do telo en

moñono comido ceno y demós, no los hemos publicodo como tol, el

dorlos en odopción es lodo un temo pero yo fenemos el resguordo de

onimolet oprovecho que hicisfe mención les comenlo o los redes socioles

poro decirles, hace 20 dros nos hicieron del conocimienlo sobre un penito

lostimodo de su coro de su nonz nueslro vetennono que nos oyudo nos

. bomenfó que lenio cóncer ya muy deteriorodo, lo dueño de enfrenfe no

.r lo cuidobo como tenío que cuidorlo, poro que yo sepon codo que hocen\
lolguno publicoción de olgún onimatito vulneroble mondomos o
\
(prolección civil, enfonces lo checo les porece?.-

\z
\Regidor Grociono Pereido Portillo expone.- que bueno créeme que nos do

lmucho gusto, felicidodes ol compoñero Enique por lo labor eso, pero sí
\
§creo yo que esfoío mucho mejor que eso insfoloción que yo estó iniciodo

\term¡no rlo y pues que mejor que fener el resguordo municipot verdod?, me

\do mucho guslo Ennque.- -
t'\
\Director Enrique Enrique Hernóndez.- el óreo específico eso en lo que lo

hicieron hoce folto un onóli§s, coepns nos prohrbe hocer un refug¡o ohí por

los niños, o los penos se les debe de boñor y químicos, se fiene que hocer

otro esfudlo en donde podemos reubicorfo.-

residento Glynnis Jiménez Vózquez.- podemos checorlo, froemos un

proyecto poro hocer odecuoción necesono en lo porfe de ofrós de

profección ctvil, con gusfo fo podemos ploticor y presenlor un proyecto

bósico en lo próximo sesón de cobildo les porece?.-

Regidor Grociono Pereido Portillo expone.- me porece bien ohonlo donde

esto prolecció n civil pero en ese lugtor no es del municipio? .-

Presidento Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.- no.-

Regidor Grociono Pereido Portillo expone.- ol terminor esfo odmlnislroción

pues quedonb perdido ese lugor que usfedes tienen por mientros, olgo

o
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poro que sigo yo en lo siguienfe odminislroción resguordo onimol.-

Presidento Glynnis Georgino Jiménez Yózqvez.' ok les porece que les

lraigo el proyecto y yo ustedes /o revison.-

Regidor Grociono Pereido Portillo expone.- rne porece bien, oígo

licenciodo querío comentorle yo que locomos el temo del olumbrodo, ho

hobido muchos jóvenes deporltslos fufbolislos que me hon eslodo

pregunlondo sobre uno lómporo del compo son Benifo yo que ohí se

proclico deporfe en los fordes y noches Y creo que yo son 3-4 meses que

esfo sin uno lómporo ese compo y se ho refrosodo mucho lo próclico del

deporle en lo forde noche y pues 1óvenes se hon ocercodo conmigo

diciéndome miro chonito no hoy luz, y yo dígo pues alomeior ond

ocupodifos.- - - -

Presidento Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.- hoy mismo se lo ponen en

el compo son benifo, hoy mismo secretono.-

Regidor Grociono Pereido Portillo expone.- Ya por Último y no menos

Vmporfonte los ofícios que solicile y tengo pendienfes yo von 4-5 meses

U
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ue no se me ho Puesfo.- -

residento Glynnis Georgino Jiménez vózquez.- creo que lo moyorío estÓn

n escnfono esperondo o gue vengos por eflos nose si no fe hos

§presentodo?.-
§
(Regidor Grociono Pereido Portillo.- quedoron en hoblorme'-

presidento Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.- los fiene el licenciodo y si

ñ

f,lno yo eslón en el podol de tronsporencio.-

Lic. Eduordo Doniel Ponos cervontes Asesor Jurídico.- con su venio

ciudodono presidenfo sí incluso lo gron moyorío los tenemos oquí pero por

molivos que te refirosle no le los enfregomot si gusfos ohonfo fe los

podemos entregor, como lo menciono lo presidenlo esfó en el portol de

fronsporencio , ohoro bíen en el mismo oficio hoy lemos que requieres que

no nos hon rendrdo inf orme lo odminisfroción posodo, lo que respeclo en

los oclos de cobildo Yo eslón.-

X.- CI.AU§URA DE I.A SES'ON.

Todo vez que se hon ogolodo y desohogodo fodos y codo uno de los

punfos de lo orden det dío de lo presenfe sesión, se clousuro /o presenfe

siendo los l0 : 0ó horos det dío 04 de Junio del oño 2025, declorondo

vólidos los irobojos y ocuerdos fornodos en lo presenfe, firmondo ol

colce paro constoncio legol quienes en ello intervinieron, fÚrnesele ol

secretorio del oyuntomie nto poro lo eloboroción del oclo que derivo de

lo presenfe sesión y que reolice los procedimienfos odminislrolivos onfe

ü

s
§\

s

2

-+

rt



los órgonos y dependencios conducenles o fin de notíficor lo que en

derecho conesponde.-

ACUERDOS

PRIMERO: Aprobodo por unonimidod el dictomen del orden del dío

relotivo o lo quinto sesión ordinorio de cobildo del Gobierno Municipol

de Solo lo Mor¡no, Tomoulipos de conformidod con lo estoblecido en el

ortículos 42, 43,44 y demós relotivos del Código Municipol del Estqdo

de Tomoulipos. -

SEGUNDO: Aprobodo por unonimidod lo dispenso de lecturo del octo

de cobildo de lo cuorto sesión ordinorio de cobildo, en opego o los

numeroles 42, 43, 44 y demós relolivos del Código Municipol del Estodo

de Tomoulipos .-

TERGERO: Aprobodo por unonimidod el punto del orden del dío

número V relotivo o lo erogoclón por ojuste en olumbrodo público

público y lo oproboción de un progromo y/o plon poro lo odquisición e

instoloción de lómporos y luminorios en cuonio ol olumbrodo público

otroves del romo 33 fondo de oportociones poro el fortolecimiento de

los municipios y de los demorcociones tenitorioles del distrito federol

c)
2
4)
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§ ronrnmuN-or. -

§
CUARTO: Aprobodo por moyorío el punto del orden del dío nÚmero Vll

relotivo o lo octuolizoción del podrón de proveedores del Municipio de

Soto lo Morino.- -
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- - - -Firnrando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo - - - -

-DOY FE-.--
MIEMBROS DEL H. R. AYUNTAMIENTO DE LA MARINA

AD Mt N TSTRAC tON 2024-2027

LIC. GLYNNIS GE J NEZ

PRESIDENT CONSTITU
MARI

tNt

TONIO RU
SECRETARIO DEL AYUNT
MUNICIPIO DE SOTO

ER SíNDrcO

C, ANTON

. PRIME

ú\
IO DE JESÚS HINOJOSA ARELLANO

- C. YANNELI CEPEDA CEPEDA

L DEL MUNICI
LIPAS

-2027.

TAMIENTO

C

PRE,SIDENCIA
Pmj$fiü[sl,/A

o

- C. ANTONIO GALVAN MATA

- TERCER REGIDOR

Pqotq t€'lvc¡t
- PAOLA ANAIS VALDEZ LEYVA

UIN R DOR

.G IA PEREIDA PORTILLO

. SEXTO REGIDOR

. SEGUNDO REGIDOR

finlo^,o Qoluo'-

- CUARTO REGIDOR tl04
l4tl 'l 

¡ 6i/16'/)a'r' zá
- c EurrraxR GARzA cRtzANTo

FR,'.*r- F
c. SreeRr¡ RTVERA FLoRES

--r'

LIC. SERGIO


